

В диссертационный совет Д 999.136.02
на базе ФГБОУ ВО «Орловский государственный
университет имени И.С. Тургенева»,
ФГАОУ ВО» Белгородский государственный национальный исследовательский
университет»

ОТЗЫВ

На автореферат Конищева Алексея Сергеевича на тему
«Управление продолжительностью исполнения заказа на промышленных
предприятиях», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами
– промышленность)

Необходимость радикального пересмотра структуры современной экономики страны, уход от сырьевой модели, повышение эффективности производства создает необходимость в разработке новых методов управления промышленным предприятием, позволяющих ему занимать лидирующие позиции в высоконкурентных мировых рынках. На сегодняшний день уровень производительности российской промышленности по сравнению с мировыми лидерами невысок, а благодаря мощному технологическому прогрессу, который в мире сейчас поступательно развивается, этот разрыв может серьезно возрасти.

Автореферат диссертационной работы Конищева А.С. показывает, что проведенное исследование основывается на тезисе, что важной задачей промышленности России сейчас является использование альтернативных моделей и методов управления.

Несомненной научной новизной работы является модель управления промышленным предприятием на основе поиска оптимального решения задачи минимизации продолжительности исполнения заказа, которая отражение взаимосвязи времени и экономической результативности работы промышленного предприятия с учетом непрерывности улучшений целевого показателя модели.

Важным преимуществом работы является логическая связанность исследования – предложенный способ классификации бизнес-процессов предприятия и рекомендации по внедрению предлагаемой модели строятся на теоретической базе, которая также подробно освещена в работе при проведении системно-исторического анализа эволюции подходов к понятию «продолжительность исполнения заказа».

Судя по автореферату, диссертационная работа Конищева А.С. не лишена недостатков, которые однако не влияют на общее качество проведенного исследования. В качестве одного из таких недостатков можно выделить

отсутствие анализа способа описания бизнес – процессов предприятия с позиции системы менеджмента качества.

В целом, исследование автора представляет собой законченную научно-квалификационную работу, в которой автором поставлена и решена важная научно-практическая задача. Содержание диссертации соответствует паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность). Основные положения исследования нашли отражение в статьях из периодических изданий, рекомендованных ВАК Минобразования РФ. Диссертация выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне, ее положения и выводы апробированы на функционирующих промышленных предприятиях.

Изложенное выше позволяет сделать вывод о том, что диссертация соответствует установленным п.9 Положения о присуждении ученых степеней требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, Конищев Алексей Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Сведения о составивших отзыв:

Авдеева Татьяна Викторовна

Доцент, кандидат экономических наук (по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством), доцент, кафедра Экономики и страхования, факультет «Институт менеджмента и маркетинга», Российская академия народного хозяйства государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Контактные адреса: г. Москва проспект Вернадского д.82, Московский кампус.

Почтовый адрес: 119571, г. Москва, проспект Вернадского, 82, стр.1

Телефон: 89163741320

e-mail: avdeeva64rus@rambler.ru

Личная подпись:



/T.В.Авдеева/



ст. с. Селих
05.10.2018